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Jegyzőkönyv

Készült:  Révfülöp  Nagyközség  Önkormányzata  Képviselő-testülete  2026.  április  2-én 
(csütörtök) 08:20 órai kezdettel tartott nyilvános üléséről.

Az ülés helye: Községháza Szontágh Tamás terme

Jelen vannak: Kondor Géza             polgármester
Slemmer József János alpolgármester
Miklós Tamás             képviselő

                        Mészáros Zoltán                    képviselő
                        Ujváriné dr. Handó Melinda  képviselő

Varga Márta Tímea képviselő
                        Zsifkovics Szilvia                  képviselő 

 (7 fő)

Tanácskozási joggal jelen van: Dr. Bodnár Attila jegyző

Jegyzőkönyvvezető: Vasáros Barbara

Kondor  Géza  polgármester: nagy  tisztelettel  köszönti  a  képviselő-testületi  ülésén 
megjelenteket.  Megállapítja,  hogy  a  képviselő-testület  ülése  határozatképes,  mivel  a  7  fő 
képviselőből 7 fő jelen van. Ismerteti a napirendi pontokat. 

1. Változtatási tilalom elrendeléséről szóló önkormányzati rendelet megalkotása
    Előterjesztő:Polgármester

Megkérdezi, hogy a napirendekkel egyetértenek-e, illetve van-e más javaslat? 
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Kondor  Géza  polgármester: szavazásra  bocsátja,  aki  egyetért  a  napirendi  pontokkal, 
kézfelemeléssel szavazzon. 

Révfülöp Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat,  
tartózkodás nélkül meghozza az alábbi határozatot:

RÉVFÜLÖP NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

37/2026. (IV.02.) HATÁROZATA
Napirendi pont elfogadásáról 

Révfülöp Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete 2026. április 2-ai, rendkívüli, nyílt 
ülésének napirendjét az alábbiak szerint elfogadja:

N a p i r e n d

1. Változtatási tilalom elrendeléséről szóló önkormányzati rendelet megalkotása
    Előterjesztő:Polgármester
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NAPIRENDI PONTOK TÁRGYALÁSA

1. Változtatási tilalom elrendeléséről szóló önkormányzati rendelet megalkotása
    Előterjesztő:Polgármester

Kondor Géza, polgármester:  a bizottsági ülésen is említette a miértjét, de megismétli.  A 
településrendezési eszközök felülvizsgálatának időszakában fennáll annak kockázata, hogy az 
érintett ingatlanokon olyan változtatások (telekalakítás, építési tevékenység, egyéb jogi vagy 
fizikai változás) történnek, amelyek a készülő szabályozás megvalósítását befolyásolhatják, 
illetve  a  Képviselő-testület  által  elfogadott  megállapodásban  foglalt  célok  érvényesítését 
akadályozhatják.  Indokolt  az  érintett  területre  változtatási  tilalom  elrendelése  a 
településrendezési eszközök felülvizsgálatának lezárásáig.

Mészáros Zoltán képviselő, GTTB elnöke: bizottságuk teljes létszámmal jelen volt a bizottsá-
gi ülésen, és egyhangúlag elfogadását javasolja a képviselőtestület számára.

Ujváriné dr. Handó Melinda képviselő, OSZKB elnöke: bizottságuk is megismerte és meg-
tárgyalta a szándékot és tulajdonképpen a bizottságunk egyhangúlag az elfogadását javasolja a 
testületnek.

Kondor Géza, polgármester: köszöni szépen. Van-e kérdés, észrevétel a napirenddel kapcso-
latban? Kéri, kézfeltartással fogadják el a rendelet módosítását.

Révfülöp Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat,  
tartózkodás nélkül megalkotja az alábbi rendeletet:

RÉVFÜLÖP NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

5/2026.(IV.08.) RENDELETE

változtatási tilalom elrendeléséről

Kondor Géza polgármester: további kérdés, észrevétel nem lévén a testületi ülést 08,25 óra-
kor lezárja.

K.m.f.

Kondor Géza         Dr. Bodnár Attila
polgármester             jegyző


